
 

 

                 

 
 :في الخانة المناسبة  (x)ضع علامة 

 
      خغأ     صواب انسؤال 

  انعذد
85 85 852 2 2  6   ٌقبم انقسًت عهى.    

  I 0  حٍث ℚ  هً يجًوعت الأعذاد انكسشٌّت 

 .هً يجًوعت الأعذاد انصًّاء  Iانُسبٍتّ و 

  

  عذد الأعذاد انضوجٍت انخً حخكوٌّ يٍ ثلاثت أسقاو

  .            12 هو 8و5و3و2يخخهفت يٍ بٍٍ 

 

  

  ٍٍّفً يع  O;I;J انُقغخاٌ; يخعايذ فً انًسخوي  

 E 2 1 ;  -5  و F 1 2 ;  5   يخُاظشحاٌ بانُسبت 

  . Oإنى انُقغت 

 

  

 

 
.  سقًاٌ b و a حٍث A=5a3bَعخبش انعذد ( 1

أعظ كمّ انحهول  ) 12 قابلا نهقسًت عهى Aأكًم شجشة الإخخٍاس انخانٍت نٍكوٌ 

 (انًًكُت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74 َعخبش انعذد( 2 146B 9 4 3   ; ٌّبٍٍّ أ B 15 ٌقبم انقسًت عهى.  

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

...................................................................................................................................................................................................................................... 
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3 ) ٍنٍكx و y عذدٌٍ صحٍحٍٍ عبٍعٍٍٍ حٍث x a4a7a1 ( a ًٌثم سقًا ) 

بٍٍّ أٌّ  xy y 1 6 ٌقبم انقسًت عهى.  

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 

:   َعخبش انًجًوعخٍٍ  (1
21 1 1

E   ;   ;  2  ;  0,431 ;   ;  
7 3 2

 
   
 

 . 

:     حذد عُاصش انًجًوعاث انخانٍت  ( أ

    E ....................          ؛    E ID .....................    ؛     E .......................      

 : Eحذد الأعذاد انصًاء يٍ بٍٍ عُاصش  (ب  

.............................................................................................................................................................................................................................................. 

أعظ انكخابت انعششٌت انذوسٌت نهعذد انكسشي ( أ (2
315

222
:  و اركش دوسها 

 (أنجز عمليةّ القسمة  ) 

 

 

 

.................................................................................................................................................................................................................................  ............

 

 بعذ انفاصم يعهلا جوابك 1025أعظ انشقى انزي فً انشحبت  (ب

..................................................................................................................................................................................................................... .....................

 

..................................................................................................................................................................................................................... .....................

 

 

 

 

ليكه  , ,O I J معينا متعامدا فً المستوي حيث OI OJ.  

عيهّ النقاط  ( أA(-3;-2)  و B(2;-1) و C(3;2).  

  .O متناظرتان بالنسبة إلى النقطة C و Aأثبت أنّ  (ب

...................................................................................................... 

 

...................................................................................................... 

 

   حذّد إحذاثٍاث انُقغتDٌبحٍث ٌكو  

 . يخواصي الأضلاع ABCD انشباعً 

.......................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................... 

 

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

  عٍٍّ انُقغتE(-3;2)  ; أثبج أٌّ انًثهثOEAٍٍيخقاٌس انضهع .  

...................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 ياهً يجًوعت انُقاط M(x;y) 3 حٍث x 3   وy=2.  

...................................................................................................................................................................................................................................... 
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